



笃信圣经长老会

班丹加略堂

周刊

12/04/2015

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

2015年主题: “在神面前圣洁” (帖前3章13节)

亲爱的读者,

1. “为神当个好的守望的人” (以西结书 33:1-7)

神的话语是很明确的。我们都有责任与义务。这是委托给我们的。一个教会里的领袖、职工、牧师由于通晓经文、见闻较广，就要承担更多的责任

。我们都是神的守望者。羊群已经托付给我们，确保他们的安全是我们的责任。我们的工作就是保持警惕，随时留意仇敌。如果我们不警醒，我们就是疏于职守。如果我们看到危险逼近而不发出警戒，我们就失职了。如果我们与敌人联盟，我们就成了叛徒，背叛呼召我们的首领，我们的主。主将“要向你讨…罪” (以西结书 33:8)，以惩罚如此的不忠。

2. 神的话语赐下清楚的警戒 (马太福音 7:21-23)

神的话语提供清楚的警戒：“凡称呼我『主啊，主啊』的人不能都进天国；惟独遵行我天父旨意的人才能进去。” (马太福音 7:21)

我们生活在充满欺骗的日子里，到处满是假基督徒：假冒传道人与牧师在假冒教会与基督教机构，如神学院等。神的职工有责任了解情况、有知识与辨别能力。我们必须能够辨别真假。我们一旦觉察到冒充者，就要与他们断绝关系并且发出警戒。若不如此行就是对主不忠。假牧师、传道者与教师都是披了羊皮的狼。

3. 祂再来的征兆

(马太福音 24:5, 11, 24, 帖撒罗尼迦后书 2:1-4, 7-11)
主给了我们祂再来的主要征兆。首先是“假基督与假先知”会激增。这些伪装成基督教职工、牧师等等的，是要来误导、欺骗然后最终摧毁。当今，这些欺骗越来越强盛以至于我们的主说甚至“连选民也就迷惑了” (马太福音 24:24)。大规模叛教而兴起的假教会就是我们的主即将显现的主要征兆。

亲爱的读者，你们是否看到这些重要的进展？你是否在留意？发出警告？

主启示使徒保罗写下主出现之前必须发生的奇妙事迹的预言。事实比虚构的更离奇：大多数的基督徒并没有看出基督教界里的背道叛教。这是非常悲哀的。

在这末世，已经有越来越多的“离道反教” (或叛教)，剩下的就被他们视为格格不入、制造事端、应当排除的份子。末日将是“危

险”的。（提摩太后书 3:1）凡是不屈服于全球性偶像崇拜与普世教会，且遵守圣经的忠实信徒必遭到逼迫。

但是我们的主始终会得胜。因此，坚持忠于祂。跟随祂必得平安与胜利。

4. 要忠心（犹大书 3-4）

忠心于圣经的基督徒被呼吁“要为从前一次交付圣徒的真道竭力地争辩”

。这是神的命令而不是一种选择。今天，几乎所有的教会已落入撒但的魔掌中，正传扬另一个耶稣、另一个圣灵与另一个福音（哥林多后书 11:4）这种欺诈误导性太大！我们必须以神的话语来装备自己并祈求圣灵的帮助

。没有其他能帮我们防备末世的骗局。

愿神帮助我们作个忠心的守望者。

5. 祈求圣灵的充满

“你们虽然不好，尚且知道拿好东西给儿女；何况天父，岂不更将圣灵给求他的人吗？”（路加福音 11:13）神的仆人若没有祈求天父不断地充满圣灵就不能有效地事奉神，。我们虽然晓得此事，却往往还是依赖自己的聪明与力量，热衷于许多事（像马大）而忽略了比较必要的，即亲近主（像马利亚）。因此，让我们重新思考我们的工作方案以及我们在参与事工时的方式。我们的主不是在约翰福音 15:5 如此说“因为离了我，你们就不能做什么。”吗？

我们的主被钉在十字架上之前留下了确实的应许给门徒（约翰福音 14:16-18）。不久之后，门徒将开始交托给他们的新的事工，他们得孤单地在一个敌对的环境中建立教会。他们孤单无助吗？不，不会孤单！记得马太福音 28:20 说：“我就常与你们同在…”。还有：“我不撇下你们为孤儿，我必到你们这里来。”（约翰福音 14:18）主呼召我们作工也会给予我们所需要的圣灵为同工（支持）。“这些人同著几个妇人和耶稣的母亲马利亚，并耶稣的弟兄，都同心合意的恒切祷告。”（使徒行传 1:14）10 天同心一致的祷告是门徒改变的转折点。从许多分歧、只顾自己、有血气的人成为神的英勇精兵，充满圣灵（超自然），且随时预备为升天的主作同工甚至舍身。

是什么造成这种转变呢？再读一次使徒行传 1:14，还有路加福音 22: 24, 23 和马太福音 26:35。也唯有圣灵能改变那胆怯的、爱争论与自私的人。在祷告中等候主，祈求圣灵的充满。这是成就事工唯一的方法，也是神的方法。

亲爱的读者：务要忠心并追随那比我们先去的总指挥耶稣！

“你将要受的苦你不用怕。魔鬼要把你们中间几个人下在监里，叫你们被试炼，你们必受患难十日。你务要至死忠心，我就赐给你那生命的冠冕。

”（启示录 2:10）

资深牧师杜祥和牧师

属灵操练（四月份）

金句背诵

（罗马书 7:18）

我也知道，在我里头，
就是我肉体之中，没有良善。
因为立志为善由得我，
只是行出来由不得我。

（罗马书 7:19）

故此，我所愿意的善，我反不做；
我所不愿意的恶，我倒去做。

读经运动

旧约圣经：约伯记第 4 至 9 章

每日灵修（每日读经释义）

旧约圣经：约伯记第 10 至 15 章

在“完全逐字保守”教义上保持中立？

(接续 29/3)

*我对两个阵营保持友善

这些人是为了取悦人。他们更愿意获得人的赞美而不是神的赞美。寻求人的赞美是新福音派的标记。和基要派对话时，他们会站在基要派的立场，好叫对方以为他们站在同一阵线。新福音派也会附和攻击者的论调，让对方认为他们属于同一阵营。这么一来，他们左右逢源，在世上“没有”敌人，因为他们接受两个对立阵营的立场。

这种取悦人的生活态度，却使他们大错特错！圣经在**哥林多后书6:15-18**清楚地说明：“基督和彼列（彼列就是撒但的别名）有什么相和呢？信主的和不信主的有什么相干呢？神的殿和偶像有什么相同呢？因为我们是永生神的殿，就如神曾说：我要在他们中间居住，在他们中间来往；我要作他们的神；他们要作我的子民。又说：你们务要从他们中间出来，与他们分别；不要沾不洁净的物，我就收纳你们。我要作你们的父；你们要作我的儿女。这是全能的主说的。”这些新福音派要在乎的不应该是别人而是全能神。神不会因这些妥协者而受到轻慢或被背叛。他们可能左右逢源，但却被神所憎恨。然而，永恒全在乎神！若你为了讨好人而保持中立，就要当心神的烈怒了。

待续 — 第 9 页

在“完全逐字保守”教义上保持中立？

*这个教义分裂信徒，因此我不愿表态

一些教会出现严重分裂，而这些分裂乃是基于罪恶的理由。但是，基于基督真理的分裂却是好的，因为耶稣基督的福音本质上就是会造成分裂。耶稣在**路加福音12:51-53**教导了门徒这个奇妙的真理：“你们以为我来，是叫地上太平吗？我告诉你们，不是，乃是叫人分争。从今以后，一家五个人将要分争：三个人和两个人相争，两个人和三个人相争；父亲和儿子相争，儿子和父亲相争；母亲和女儿相争，女儿和母亲相争；婆婆和媳妇相争，媳妇和婆婆相争。”以及**马太福音10:28-36**“那杀身体，不能杀灵魂的，不要怕他们；惟有能把身体和灵魂都灭在地狱里的，正要怕他。两个麻雀不是卖一分银子吗？若是你们的父不许，一个也不能掉在地上；就是你们的头发也都被数过了。所以，不要惧怕，你们比许多麻雀还贵重！凡在人面前认我的，我在我天上的父面前也必认他；凡在人面前不认我的，我在我天上的父面前也必不认他。你们不要想我来是叫地上太平；我来并不是叫地上太平，乃是叫地上动刀兵。因为我来是叫人与父亲生疏，女儿与母亲生疏，媳妇与婆婆生疏。人的仇敌就是自己家里的人。”

待续 - 下星期 (19/4)

主内郭全佑牧师

